FKP Scorpio Konzertproduktionen GmbH

Große Elbstr. 277 a · 22767 Hamburg Tel. (040) 853 88 888 · www.fkpscorpio.de



PRESSEMITTEILUNG - UPDATE

18.09.2024

True-Crime-Podcast "MORD AUF EX" im Februar und März 2025 auf großer Arenen-Tour durch Deutschland, Österreich und die Schweiz.

Zusatzshow in Zürich bereits nach wenigen Sekunden ausverkauft.

MORD AUF EX, einer der erfolgreichsten deutschen True-Crime-Podcasts, kommt endlich wieder auf die Bühne: Im Februar und März 2025 nehmen die Podcasterinnen Linn Schütze und Leonie Bartsch ihr Publikum mit auf eine fesselnde Reise durch einen wahren Kriminalfall – zum ersten Mal in großen Hallen.

MORD AUF EX macht Halt in sechs deutschen Städten sowie in Zürich und Wien. Die Live-Tour bietet allen "Exis" und True-Crime-Fans die besondere Gelegen-heit, nicht nur den spannenden Erzählungen von Linn und Leo zu lauschen, sondern diese hautnah mitzuerleben. Eigens für die Tour produzierte Filme, Interviews



mit Beteiligten und Expert:innen, die aktive Einbindung des Publikums sowie die ein oder andere Überraschung sorgen für ein interaktives Erlebnis, das weit über den reinen Podcast hinausgeht.

Über MORD AUF EX:

In ihrem Podcast "MORD AUF EX" tauchen Linn und Leo wöchentlich in absurde Mordfälle, rätselhafte Cold Cases und mysteriöse Geschichten über Sekten und die Mafia ein – alles basierend auf wahren Begebenheiten. Dabei beleuchten sie auch historische und psychologische Hintergründe. Mit ihren Investigativ-Formaten "Tiefe Spuren" und "Die Nachbarn" haben sie bewiesen, dass sie es verstehen, fundierte Recherchen in packende Geschichten zu verwandeln.

MORD AUF EX LIVE

True Crime Tour 2025

24.02.2025 Leipzig - Quarterback Immobilien Arena hochverlegt aus dem Haus Auensee

26.02.2025 Wien - Wiener Stadthalle D

01.03.2025 Zürich - Volkshaus ausverkauft

02.03.2025 Zürich - Volkshaus Zusatzshow ausverkauft

12.03.2025 Köln - Lanxess Arena

14.03.2025 Mannheim - SAP Arena

16.03.2025 München - Olympiahalle

20.03.2025 Berlin - Uber Arena

23.03.2025 Hamburg - Barclays Arena

FKP Scorpio Konzertproduktionen GmbH

Große Elbstr. 277 a · 22767 Hamburg Tel. (040) 853 88 888 · www.fkpscorpio.de



Tickets für die Tour gibt es ab 22,00 € (zzgl. Gebühren) über <u>shop.aufex.de/tickets</u> sowie unter fkpscorpio.de.

Mehr Infos unter <u>aufex.de/mord-auf-ex</u>, <u>facebook.com/MORDAUFEX</u>, <u>instagram.com/mordaufexpodcast</u>, <u>youtube.com/@mordaufex</u>, <u>tiktok.com/@mordaufex</u> und <u>spotify.com/show/MORDAUFEX</u>.

Pressematerial zu unseren Veranstaltungen finden Sie unter fkpscorpio.de/de/presse.

PRESSEKONTAKT

FKP Scorpio Konzertproduktionen GmbHBernd Zerbin
bernd.zerbin@fkpscorpio.com

Tel.: 040 853 88 888

PRESSEMATERIAL

Bild- und Textmaterial finden Sie unter fkpscorpio.de/de/presse